

颁发助学金 捐赠文体器材 开展体育培训

体彩助学 长年不间断

■专题撰稿 艾禾

近日,河北体彩助力足球培训,山东菏泽体彩捐赠体育器材;广东、山东青岛体彩捐建图书室;重庆体彩为困难学生送去助学金……体彩助学活动长年不间断,助力同学们德智体全面发展。

广东:7年建起36个爱心图书室



广东体彩捐建图书室

今年,广东省体彩中心在梅州、韶关、云浮、揭阳、肇庆、潮州六地开展“情系山区送书助学”活动,进一步推进老区苏区中小学教育和体育工作,助力革命老区苏区发展。日前,本次活动向潮州汤溪学校、梅州马图小学、揭阳日新学校、韶关城口学校、云浮罗平镇中心小学、肇庆坑口镇中心小学送去价值21万元的图书和书架,惠及上万名学生。

本次广东体彩捐赠的书籍不仅数量多,而且种类丰富,涵盖了中国传统文化、童话、中外文学经典、儿童百科、寓言故事、字典等,能够有效满足学生的阅读需求。

在“情系山区送书助学”活

动中,潮州、梅州、揭阳、韶关、云浮、肇庆六个地市的体彩中心还向学校资助了一批体育器材,为孩子们送去篮球、跳绳等,希望孩子们加强体育锻炼,争当“德智体美劳”全面健康发展的好学生。在梅州马图小学,看到崭新的足球、篮球、乒乓球及书包等文体用品运送到学校时,学生们欢呼雀跃,表示会充分利用好这些体育器材,加强体育锻炼,增强体质。

今年,“情系山区送书助学”活动还结合“红色教育”,将弘扬红色历史、讲好红色故事与爱心图书捐赠结合起来。在潮州饶平汤溪学校,革命先辈后裔涂长城为学生们讲述了革命历史故事,让红色基因

薪火相传。学生们对于革命故事兴趣颇深,在听讲时认真专注并仔细记录,一致认为要向革命先辈学习,传承好革命传统和中华体育精神;在韶关城口学校,依托城口镇深厚的历史文化和红色文化资源丰富,传承红军革命精神和爱国主义情怀早已成为师生共识,此次“情系山区送书助学”活动来到该校,也是鼓励同学们传承红色基因,在这片红色沃土上奋发有为。

从2015年开始,广东体彩已经连续七年参与“情系山区送书助学”专项公益活动,出资122万余元,累计捐赠书架140个、图书12万余册,在全省14个地市的36所学校建起“爱心图书室”。

山东:两地体彩捐赠文体用品

近日,山东青岛体彩向特殊教育学校捐赠“爱心书屋”,菏泽体彩向东明县第三实验小学捐赠了一批体育器材,助力孩子们德智体全面发展。

12月16日,青岛体彩“爱心书屋”捐赠仪式在西海岸新区特殊教育中心举行。青岛体彩中心为学生们送去图书和棉衣。

西海岸新区特殊教育中心主要承担新区适龄智力残疾学生和自闭症学生的教育和康复工作以及全区随班就读残疾学生指导、送教服务等工作。学校现有学生148人,共有20个教学班。本次青岛体彩“爱心书屋”捐赠活动来到西海岸新区特殊教育中心,为同学们带来经典绘本故事和科普图书,希望孩子们能够从书籍中汲取力量,茁壮成长。

“要通过我们的行动让孩子们知道,除了父母和老师,社会上还有许多叔叔阿姨在关心关注着他们,期待他们能够感受到更多的温暖、收获更多快乐。”青岛体彩中心主任贾芳华说,希望通过体彩的公益行动来带动更多的人关爱帮助这些特殊的孩子,为他们营造一个充满温情和快乐的成长空间。



青岛体彩为学生们送去图书和棉衣

12月10日,由山东省体彩中心和山东广播电视台播联合主办,菏泽体彩分中心承办的山东体彩公益校园行活动走进东明县第三实验小学,向该校捐赠了足球等价值2万元的体育用品。

东明县第三实验小学自2015年3月成立东明县第一支小学生足球队以来,先后荣获菏泽市足球联赛男、女队冠军,多次获得“菏泽市长杯”校园足球联赛小学男子组冠军。作为首批全国青少年校园足球特色学校,该校每年都组织“校长杯”班级足球联赛和年级组教师足球联赛,二年级学生全员参加校园

足球校本课程。校长程石军说:“由于学校资源有限,体育器材有很大缺口,制约了学生德、智、体全面发展,体彩中心的慷慨捐赠将极大地促进三实小迈上新台阶。学校将以省体彩中心的爱心捐助为契机,进一步强化教师素质,加强教育管理,提高教学质量,努力把学校的各项工作推上一个新的高度。”

仪式结束后,出席活动的领导嘉宾观看了学校体育特长生的体育教学展示活动。菏泽体彩党支部组织党员代表与孩子们互动练球,陪孩子们上了一堂有意义的足球公开课。

●时评

“体彩书屋”与“快乐操场”相得益彰

■艾禾

“公益体彩快乐操场”是国家体彩中心于2012年向全国推广的一项助学活动,为偏远地区中小学校送去体育器材,10年来,已为全国3500余所学校送去体育器材,受益师生数百万人。与此同时,部分省市体彩推出“体彩书屋”活动,为偏远地区学校送去书架和图书,帮助学校建起“体彩书屋”,丰富孩子们的精神世界。“体彩书屋”与“快乐操场”相得益彰,全面助力青少年快乐成长。

“快乐操场”强健体魄。“快乐操场”活动主要为学校送去篮球架、足球门、乒乓球台以及相关体育用品,助力学校开展体育

活动,让“每天锻炼一小时”落到实处,让孩子们有足够的体育器材用于体育活动。“快乐操场”所到之地,孩子们挑选着自己喜爱的足球、篮球、跳绳等,迅速把操场变成一片欢乐的海洋。

“体彩书屋”武装头脑。“体彩书屋”是广东、山东等地体彩为偏远地区学校举办的送书活动,不仅为同学们送去各类课外读物,还送去书架,帮助学校建起“体彩书屋”。在“体彩书屋”里,孩子们安静地读着文史、地理、科技等课外书,遨游知识的海洋,用知识武装自己的头脑。

“快乐操场”和“体彩书屋”,一动一静,相得益彰,助力孩子们德智体全面发展。

重庆:为山区困难学生送爱心款

山区困难学生一直是体彩公益活动重点关注的对象,他们的成长牵动着每一个体彩志愿者的心。为了让更多山区困难学生感受到来自社会的温暖,12月16日,重庆市体彩中心南城分中心责任彩票先锋队在巴南区接龙中学举行爱心捐助活动,为困难学生送去关爱与帮助。

本次活动共有33家体彩实体店参与,共筹集爱心款5000元,对接龙中学10名成绩优异的困难学生提供帮扶。看着孩子们

天真灿烂的笑容,责任彩票先锋队成员何晓兵感慨道:“我们能筹集的资金并不多,但我们希望尽自己的绵薄之力,帮助孩子们改善生活。希望他们带着爱、带着快乐、带着梦想,全身心投入到学习生活中,走向更广阔的未来。”

关爱活动结束后,体彩爱心志愿者们均表示此次活动特别有意义,他们以后会在做好体彩销售的同时,把体彩公益活动持续开展下去,让更多困难群体从中受益。

河北:连续六年开展足球培训

12月20日,“第六届公益体彩少年足球训练营”在石家庄市盛世长安小学收官。本届公益体彩少年足球训练营由河北省体彩中心主办,历时三天,来自盛世长安小学、瀚唐和雅小学、盛和小学的40名同学参加训练。

“往这边传!快传!球进……”球员们在绿茵场上挥洒汗水、迸发激情、团结协作,在快乐运动的同时收获友谊。“中国体育彩票作为我国体育事业发展的生命线和社会公益事业的助推器,一直都是青少年足球事业发展的坚强后盾,河北体彩连续六年支持举办青少年足球训练营培养青少年团结协作、顽强拼

搏的意识,助力推进青少年足球事业的发展。”河北省体彩中心宣传科负责人闵静表示。

“足球是世界第一运动,是一项注重培养团队合作精神的体育运动,对孩子们的身体素质、性格发展、意志品质、学习能力以及抗挫折能力都有较好的帮助和锻炼。”石家庄市长安区教育局副科长刘贵鑫在闭营仪式致辞中提到。

公益体彩少年足球训练营系列活动自2016年开始,至今已经进行到第六届,河北体彩每年从全省范围内选出几所学校进行资助,积极开展快乐操场、青少年足球等形式多样的公益足球活动。



孩子们参加足球训练营